

羊 羊大观 一品景芝 特约报道

2010广州亚运会 11.12-11.27

体育

亚运盘点
美羊羊



活色生香 令人难忘

广州亚运会诞生在一片亮丽的水色之中,自然也多了几分曼妙俏丽。亚运会大幕落下,然而那些活色生香的景色和倩影,和“美羊羊”一样可爱,让人久久不能忘怀。

海风水韵倾倒世界

广州亚运会开幕式别出心裁地将主场放在了珠江上的海心沙小岛上,以珠江为舞台,以城市为背景,用开放的形式展现开放的心态,得到了中外各方的一致赞誉,真是怎一个“美”字了得。广州这座城市因水而生,逐水而居,“水”这一元素便成为本届亚运会开幕式的主题和灵魂,自始至终地贯彻在整台节目之中。从一滴水到汪洋大海,从一叶扁舟到巨型帆船,从一汪清水到滔天巨浪,在变幻无穷的水背景下,参演人员在水下、水面、空中,运用各种手段尽情展示水的魅力,充分利用激光、焰火、喷泉、船、帆、塔六大实物与光影元素,融天、地、水、桥于一体,向全亚洲、全世界奉献了一幅全景城市风情长卷。

“微笑女孩”声名鹊起

在亚运会开幕式上,一位亮丽的女孩专门负责引导与会领导、贵宾到台上讲话,因此得以长时间出现在转播屏幕上,从而一夜走红,人称“微笑女孩”,很多人都称赞这位女孩“大有东方之美”,还有人猜测她的来历,个别人甚至认为“她很有可能是中南海保

镖”。事实上这位女孩名叫吴怡,祖籍江苏扬州,父母目前均在广州工作,她本人则是广东外语外贸大学南国商学院经济系会展经济班的大一新生。吴怡的双胞胎妹妹吴悦是南方医科大学的学生,同样是本届亚运会的礼仪志愿者。

“行云流水”美不胜收

本届亚运会的礼仪志愿者身穿的服装名为“行云流水”,是组委会从100多套设计方案中特意选出的。“行云流水”突出岭南水乡特色,清丽高雅,高贵淡雅,充满云、水、龙、凤等中国元素,展示了礼仪志愿者的青春美、活力美、中华女性之美,被网友们称为最美的礼仪服装。

沙排宝贝“喧宾夺主”

阳光、沙滩、比基尼——这是浑然天成的“铁三角组合”。本届亚运会沙排比赛共聘

请了4支沙排宝贝队伍,这些漂亮可人的沙排宝贝着装大胆,舞姿泼辣,吸引了观众们的目光。她们的性感甚至影响到了选手的发挥,有的沙排选手便向组委会抗议,沙排宝贝的舞蹈会让他心不在焉,难以全身心投入比赛。可以说,有时候魅力也会成为一种错误。

女子台球美女对决

中国台球美女潘晓婷早已为人熟知,而此次前来参加亚运会台球比赛的韩国美女车侑蓝

同样惹人关注。车侑蓝身高1米63,体重47公斤,肤色白皙,大眼睛让她显得女人味十足,而浓眉又给她增加了独特魅力。11月18日,广州,台球女子美式9球单打四分之一决赛,潘晓婷和车侑蓝两大美女对决,吸引了近百家媒体的关注,摄影席甚至出现了拥挤。看美女打球是一种享受,何况是两位美女之间的直接碰撞,至于比赛结果,不提也罢,很多人恨不得这场比赛永远不要结束。

花游姐妹交相辉映

北京奥运会上凭借一曲《雀之灵》而知名的蒋文文、蒋婷婷在本届亚运会上奉上《鹤之舞》,两人在11月19日晚进行的花样游泳双人自由自选比赛中,犹如一对仙鹤翩然起舞,最终蒋家姐妹以惟妙惟肖的肢体语言轻松捧走亚运金牌。从多哈亚运会上首次夺金,到广州亚运会的成功卫冕,蒋文文和蒋婷婷正由青涩走向成熟。

本报记者 李志刚



“行云流水”尽显东方神韵。



韩国美女车侑蓝。

雷人雷事 白璧微瑕

凡事总有两面性。亚运赛场精彩之余,也有些令人无语的怪事出现。这些出人意表的人物,让人想起那个不靠谱的“黑大帅”,很雷,真的很雷。

王大雷微博怒骂球迷

11月8日,中国国奥队迎来了亚运会首场比赛,对手是日本国奥队。结果,中国队以0:3输给了对手。其中,中国队第二个失球与守门员王大雷的失误有着直接的关系,赛后很多球迷都将矛头直指王大雷。9日,王大雷通过微博向广大球迷发起了言辞激烈的反击,他气急败坏地

怒骂球迷是“没有能耐的狗男狗女”,而且还出现“SB”这样的字眼。

事后,中国亚运代表团对王大雷进行了教育批评,并勒令他向广大球迷道歉。在中国队剩下的比赛中,王大雷一分钟的出场时间都没有获得。

孙卫自称“有点人脉”

中国国奥队无缘八强之后,主帅孙卫的执教能



王大雷微博发飙,事后不得不公开道歉。

力备受质疑。面对外界步步紧逼,孙卫的情商也露了短。在一次赛后新闻发布会上,一位广东记者问孙卫,“网上传言你成为国奥主帅,纯粹是人脉所致,你对此有何看法?”话音刚落,新闻发布厅内就发出一阵会心的哄笑,孙卫愣了一下,一脸严肃地回答说,“怎么说呢,这么多年在这个圈子里,我确实是有点人脉,这个我也没办法。”全场哗然。

在之后的采访中,孙卫依旧没有避讳此事,“我十几岁就在辽宁踢球,在队里踢了十几年,崔局(崔大林)一直都是我的领导,崔局信任我,觉得这么多球员中,我有能力做教练,有能力带好球队,这没什么说不过去的。”只可惜,事实证明,崔局可能看走眼了。

亚运盘点
黑大帅

“我女儿是彭帅”

彭帅夺得女单冠军当天,其母亲在进场安检时与安检人员发生了冲突,并动手打了安检人员一记耳光。据现场志愿者介绍说,在彭帅的妈妈过安检时,一名安检人员要求她打开相机接受检查,但彭帅的妈妈表示不会用相机,安检人员帮她打开相机时,把相机镜头盖扔在了桌子上,她便打了这名安检人员的耳光。据微博透露,这位女士还自称:“我女儿是彭帅,打你怎么了!”

女儿英雄,母“好悍”,人人都是大满贯。
本报记者 胡建明 见习记者 刘伟